

其实你是被分手。别傻了,好容易把你骗出了城门,怎么会轻易再为你打开。



把|脉|爱|情|解|答|困|惑

小小的尊严可以让伤心的人痊愈

逆流的鱼:去年,家里给我安排相亲,非常成功,一直谈到今年,可是两个星期前她要和我分手,当天晚上我看到她上了一个男人的车。我该怎么办?

都市放牛:张嘉佳有个睡前故事,叫《摆渡人》,最近正在跟王家卫弄这个电影,我经常深夜看他坐在那改剧本。嘿,我突然就想到你是个摆渡人。里面有句话:“你有你的朗读者,我只是个摆渡人。”兄弟,没办法,河那岸有人在等她,你还是洗洗睡吧。

转身前:孩子考上大学后,老公彻底和我摊牌,说我在家里没有利用价值了,并且不再给我生活费(我是淋巴癌,一直要服药)。他公然带女人回家,欠了一大笔赌债后一个人去了外省。几年了,偶尔的信息都是围绕离婚话题,期间还有一个女人来信骂我。最近他一边逼我去起诉离婚,一边告诉孩子想回家。因为他的赌债属于夫妻共同债务,离婚我没有主动权。我讨厌看到听到关于他的一切,可是他每一个主意,我烦透了,该怎么办?

都市放牛:没有离不了的婚,只有清仓和割肉的痛。割肉止损还是骑驴看唱本,主意得您自己拿。有些事情,虽然看起来是打碎了牙往肚里咽,若那颗恰巧是病牙,未尝不是一件值得庆幸的事。

馍馍:男友提出同居,一方面我觉得婚前的共同生活可以测试我们的生活方式是否合得来,另一方面,我也担心生活琐碎可能会让我们厌倦彼此,错失一段姻缘。请问,是否可以同居,这中间的度如何把握?

都市放牛:我极其反感所谓的社会学家提出的同居试婚说,简直一派胡言。女孩子的小小矜持,可以延长自己的青春,可以发生关系,但不要把自己全部交出去。我并不反对同居,我觉得同居是一种情不自禁的情感投入,而不是测试生活方式的技术手段。如果认为我发言有

道理,那就请听我完整的发言。

如果你想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789

鸳|鸯|谱

见旧情人就穿一件白衬衫

女人有一种神奇的能力,就是能从一堆款式差不多的衣服里面,一眼看出它们之间的区别,然后迅速地挑出她们喜欢的那一件。但是女人也有一个共同的难题,那就是如果在不得不见的场合里遇见旧情人,那到底该穿什么?

问100个女人,就会有100个女人回答你,“就算我对这个男人没了丝毫的感情,但是依然不希望在蓬头垢面、穿着睡衣拖鞋下楼倒垃圾的时候遇见他。”关于见旧情人到底该穿什么这个难题,在想好它的答案之前,她们几乎无法接受任何一种邀请,以免和他相遇。有人说这是女人的矫情和死要面子,有人说这是女人的傲娇和逞强。但无论是哪一种,这对于女人的挑战都不亚于一场战争。

想到“见旧情人就穿一件白衬衫”这个主意,是源于女歌手中岛美雪的启发。2006年,在旧情人的演唱会上,她作为嘉宾出场,松散

矛盾的就当我说,夏日不可语冰。

双欢:我两年前认识了一个离婚男人。我们在一起很开心,他身边有个女人,那个女人也知道我的存在。我和那个女人互相发信息,都说了他的一些事情,然后我和他半年没有在一起了,也没有任何联系。最近他用一个陌生号码发信息给我,我问他他就是不承认,后来总是打电话给我。为什么?

都市放牛:最近我们梅西小酒吧的嘿到了发情期,店长说抽空给它做一下绝育手术。嘿是一只公猫。我觉得有点残忍,店长说,发情的猫就像个渣男,会扰民的。我们店长叫余思思,是个九零后女孩。

墨宝:我今年四十岁,日子过得不顺心。婚后,一次交通意外让我成了三级伤残,老婆脾气不好,喜欢对我冷嘲热讽,我尽力做事,可她没完没了,更要命的是,她故意当着孩子的面和我大吵大闹,孩子吓得大哭,我欲哭无泪,我该怎么做?

都市放牛:如果是我,放爱一条生路。不论结局如何,或许气氛会有所改变。

少白:我女儿25岁,刚大学毕业,做设计工作,她和她同学谈朋友,她的同学矮小还难看,工作家庭都不太好,我们实在受不了,让她分手她死活不肯,要和我们斗争到底,谁劝都不行,是要爱情还是要面包?我们怎么办呢?

都市放牛:心理学上有个“罗密欧朱丽叶效应”,意思是说,父母越反对,子女越反抗,反而更容易让他们走到一起。我觉得你们可以采取冷处理,你女儿多经历一些未必是坏事。另外,男孩既然如你们说的那么不堪,你女儿还能死心塌地爱他,说明他的确有他的过人之处。发现别人的美,是一种美德。

咪咪:我和他结婚20年了,他



和一个女人好上了,被我发现。他先是说不来往了,可现在并不是那样。他坚决要离婚,与那个女人结婚,我是让位还是坚持?儿子20岁了,我不想儿子待在单亲家庭。可他说,我不肯离,他就去法院起诉离婚。求指点。

都市放牛:都这样了,争取点利益吧。

芝士山:我离婚一年多,除了睡觉不在一个房间,其他什么都没改变。请问我该怎么办?

都市放牛:光听天气预报,不出走那扇门,你怎么知道雨打在身上是清凉还是苦涩,阳光又是什么味道?有些看似稳定,其实是一种毒,不正常的稳定越久,越容易身中剧毒,发作时就无药可救了。

走你:牛哥好,我和他结婚生子才两年时间,他不久前向法院提出了离婚。没有孩子之前,我们和睦相处,自从孩子出生之后,摩擦不断,都是关于孩子的吃喝拉撒。我有时挺唠叨的,他认为我不尊重他。孩子现在14个月大,他怎么可以这么残忍?

都市放牛:你就算现在尊重他,他也不见得肯回头。因为你没看见问题的实质。有些话我不宜多说,做个不知情的人,或许会内心好受些。

水门汀:我和女友分手了。她说朋友比男友重要,也就是说我没有她一个朋友重要。我当然不能接受,提出了分手。现在我想挽回,可她不肯给我机会了,我该怎么办?

都市放牛:其实你是被分手。别傻了,好容易把你骗出了城门,怎么会轻易再为你打开。



扶南/文

的榜样,她有自己独特的观点,以及和这个世界相处的方式,她知道需要什么,她倾听自己的内心,独立而光芒四射地生活在这个世界上,她是这个时代,独立而优秀的女性的代表。

她似乎在用自己的经历,向无数的女性说明,只要你生活得富足和快乐,即便没有锦衣华服,但凭着一件简单的白衬衫,也可以成为全场的焦点。再见旧情人,重要的不是你穿了什么,而是在离开他后的日子,你有没有过得更快乐,有没有成为自己想成为的那种人,有没有过上自己想要的日子,有没有明白爱与分别的意义是让你收获真正属于自己的东西和生活的意义。

见旧情人就穿一件白衬衫,不是为了赢取谁的目光,谁的盛赞。只是用来告诉自己,让过去就停留在过去吧,爱情本没有什么博奕,彼此找到最终的幸福,就是对过去最大的不辜负。

作为1952年出生的女歌手,她至今未婚,却有着旺盛的创作力。凭着这一点,就足以成为许多女性

主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它们不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

爱美爱康美 美鼻俏当家 美丽我做主

——7月18日亚洲鼻王曾高演绎巅峰技艺定制娇俏美鼻



角、鼻额角、鼻唇角、鼻子的长度和弧度等参数,对鼻部26处细节予以精细至0.01mm的雕琢,令鼻子与整体面部形成完美黄金比例,显现流畅的轮廓。

亚洲鼻王曾高 7月18日献技康美

曾高,目前世界公认的著名鼻整形大师,中国整形美容行业协会理事、中日友好整形医院整形外科主任,被业界尊称为“亚洲鼻王”。曾为北京、香港、台湾等地区众多著名女星操刀整形,顾客遍及美国、加拿大、新加坡等二十多个国家和地区。2013年,他应康美国际整形医院盛情之邀,成为康美国际鼻整形修复中心的首席顾问专家。

他将现代美容整形外科技、美学规律以及国际顶尖的隆鼻材料三者完美结合,独创享誉国际的微创无痛综合定制鼻整形术式。7月18日,曾高教授将亲临康美国际,定制精雕美鼻,实现暑假完美蝶变。

即日起至8月31日暑假期间,康美国际推出美变一夏·畅游港澳惊喜活动,“港澳五天四夜尊享双人品质豪华深度游”“云南印象六天五夜尊享双人品质游”畅游卡等你来拿,详询美丽热线400-600-6262。

更多活动详情请关注康美国际官方微信



一周|婚姻|数据

● ● ❤ 向左走,1182对结婚

直接套上戒指

谈恋爱的时候,一年见不上几次面。结婚领证后,仍要分居两地。这对新婚小夫妻丝毫不在乎,两人忙着将承载着自己幸福的喜糖发给了在场所有工作人员。李先生和吴小姐是高中同学,四年后在同学聚会上重逢,开始相知相爱。“他在南京工作,我在江西,一年零零散散加起来,相处的时间不到一个月。但是对他非常放心,他是个纯爷们,特稳重,特耿直。”吴小姐笑着说。

● ● ❤ 向右走,648对离婚

对家付出太少了

“我们离婚不是因为感情破裂,是因为一些其他原因。”在离婚登记室里,一名中年男子不停地用手按压着眉头,苦笑着说:“以前我只顾着在外面忙,平时很少回家,差不多一个月回去一次。我对这个家付出太少了。”对于离婚的决定,他透露是他先提出来的,因为不想拖累妻子。对于离婚,女方则有不同的看法,“我不想离婚的,但是他执

“我3月份过生日当天,向她求婚。然后就约好了在她过生日那天来领证。”李先生表示当时是特地请假回家,策划了求婚仪式。“晚上我们在ktv唱歌,特地点了一首《今天,你要嫁给我》。唱到一半时,我拿着玫瑰花跑过去,猛地一跪,扯过她的手就套戒指。她当时还在玩手机,都被我吓傻了,然后就感动哭了。”

点评:只要两颗相爱的心靠得近,哪怕分隔两地、空间距离远呢?

意要离,所以我只好点头同意了。”两人对于离婚的原因,只字不提,似乎有难之隐。

点评:离婚前,请再想想当初结婚时的承诺:无论富贵贫穷,无论健康疾病,无论人生的顺境逆境,在对方最需要你的时候,你能不离不弃终身不离开,直到永远吗?

通讯员 马红
现代快报记者 项凤华 实习生 徐岑